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[NapPAAAEAOTDAMM

CBOMCTBA NAPAAAEAOTPAMMAQ:
o K 1) AB=CD, AD =BC;
di 2) /A=2C, Z/B=4D;
] 3) AO=0C, BO=0D;
A H D 4) ABIICD, AD IIBC;
5) LA+ /B=180°;

BH LAD; BK1 DC; 6) AABC = ACDA; AABD = ACDB.
AB=a; BC=b; BH=h,; BK=h,;
AC =d,; BD =d,; d? +d,” = 2a% + 2b?

MAoLw,aAb NAPAAAEAOTPAMMA:
S=bh=ah,; S=absing; MepumeTp NAPAAAEAOTPAMMA:
1 _ P=2a+2b.
S=—=-dd,sina.
2
[NPAMOYIOAbHUK
A a B 7) ZA=,C=,/B=/D=90°

8) AC=BD =d=+va’+b?*;

O 1
9)R=—d.
a b ) 7

MAowaab NPAMOYrOAbHMKA:
D C S=ab

CBOMCTBA NPAMOYTrOAbHUKA: S = ldf sina
1) = 6) Te Xe, 4TO Yy MAPAAAEAOTOAMMA; 2

Pomb

A a B 8) AmaroHaam pomba Aexar Ha
o 4 BUCCEKTPMCAX €0 YrAOB U
YAOBAETBOPSIOT YCAOBUSIM:

a/ |h d,=2acos%; d =2asin%;
2 2 |

di
S . d’ +d,” = 4a?
AB=BC=CD=AD =g 9) BbicoTbl pOMOQ paBHbI M h=2r;
10) B pom6 MOXXHO BMMCATH

CBoucTtBa pomba:
1) — 6) Te Xe, 4TO Y NAPAAAEAOTPAMMA; OKPYKHOCTb POAMYCA T = lh = iosina;
7)AC LBD (nam d, L d,) 2 2

Mrowaab pomb6a: S=ah; S= %d,dz; S= %ozsina .



Kaapar

A B 4 :ld:i:rﬁ — PAAMYC OKPYXKHOCTH
) 2975 paAMyC OKpPY. ;
g O/ OMMUCAHHOM OKOAO KBAAPATA;
d N 5)r=9_ 9 _R_ PAAMYC OKPYXKHOCTH,
2 202 2
D C BMUCAHHOM B KBAAPQAT;

Cso#cTBA KBAAPATA: P S R S ST
1) AB=BC =CD =AD = o MNAOLLLOAb KBOAPQTA: S=a _Ed ;o S=4r* =2R".
2) LA=£C=4B=/D=90°% NepumeTtp ksaapata: P =4a.

3) AC=BD=d=av/2;
Tpaneums
B a C B a C B a C
h| npsamoyroAbHas O /\> - N
[ ] \ [
A D A b D A H D

CBoucCTBA Tpaneumu:
1) AD Il BC; AD # BC.

2) MN — cpeaHad avHua Tpaneumm: MN = é(AD+BC) m MNIIAD; MN Il BC;

3) HepaBeHCTBO AnaroHaAem Tpaneumm: d,+d, >a+b;

4) ACOB noaobeH AAOD;
Maowaab Tpaneumm:
!
S=—(a+b)h;
2( )
S=MN-h;
s =é(AC+BD)~sima.

B C

B tpaneumtio MOXHO BMMCATbL OKPYXKHOCTh
TOrAQ U TOABKO TOrAQ, Koraa BC+AD=AB+CD.

PaBHOOEApPEHHOS TpaneLums

C B

D

CBoMcTBA paBHOBGEAPEHHOU Tpaneumu:
1) AB=CD;
2) AC=BD (AMQroHaAm paBHbI);

3) L A=2D; /B=2£C; ZA+2/B=180° (Cymma OAHOCTOPOHHMUX YIAOB paBHA 180°);
4) B paBHOBEAPEHHYIO TRAMELMIO MOXKHO BMMCATb OKPYXXHOCTb, €CAnt AB+CD=BC+ AD;

5) OKOAO PABHOBEAPEHHOM TOAMELMM MOXKHO OMMUCATb OKPY>KHOCTb.



